From: "Andrus Kevvai" <andrus.kevvai@rmk.ee>

Sent: 03/04/2024 12:16:37

To: "Inga Rute" <inga.rute@rmk.ee>

Cc:

Subject: FW: LC0845 Nommiku tee elektrilitumine detailplaneeringu alal, Kaberla kila, Kuusalu vald, Harju

maakond

Tere!
Palun registreeri.

Tervitades
Andrus

From: Kotter Sander <sander.kotter @enersense.com>

Sent: Wednesday, April 3, 2024 10:33 AM

To: Andrus Kevvai <andrus.kevvai@rmk.ee>

Cc: Kirde <kirde.regioon@rmk.ee>

Subject: LC0845 Nommiku tee elektriliitumine detailplaneeringu alal, Kaberla kiila, Kuusalu vald, Harju maakond

Some people who received this message don't often get email from sander.kotter@enersense.com. Learn why this is important

Tere!
Koostdos Elektrileviga olen projekteerimas elektriliitumisi Nommiku tee detailplaneeringu alal.

Detailplaneeringule on plaanis paigaldada alajaam ning selle toiteks oleks vaja Anija metskond 7 Kinnistul
(24505:001:0806) olevast keskpinge ohuliini mastist M6 paigaldada kaabel kuni alajaamani. Lisasin joonised manusesse.
Uurisin jargi, et Anija metskond 7 riigivara volitatud asutuseks on RMK ning sellega seoses pdordungi Teie poole, et
projektlahendus kooskdlastada. Loodan, et olen joudnud dige inimeseni.

Kuna t66ga on tuli takus, siis oleksin viga tdnulik kui saaksite lahenduse kiirelt iile vaadata ning tagasisidet anda.
Ténud!

Sander Kotter

Projekteerija
Enersense AS

Mobiil: +372 5547 836

E-mail: sander.kotter@enersense.com
Aadress: Mdigu 3, Tallinn
Www.enersense.ee
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This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It may
contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or communication. If you are
not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately and delete this message and any
attachments from your system without producing, distributing or retaining copies thereof or disclosing its contents to any
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